

展示真实、立体、全面的中国共产党

中宣部发布会解读《中国共产党的历史使命与行动价值》文献

新华社记者

中宣部26日发布文献《中国共产党的历史使命与行动价值》并举行新闻发布会。文献全面介绍了中国共产党的百年奋斗历程，深刻阐释党的治国理政理念、实践和成就。发布会上，中央有关部门负责同志对文献进行解读并回答了记者提问。

中国共产党具有强大领导力执政力

中国体量巨大、人口众多、国情复杂，求独立、求发展、求富强，必须有坚强有力的领导力量。

文献深刻分析了党强大领导力和执政力的来源，阐释了中国共产党在中国这样一个大国，能够把亿万人民团结凝聚起来，一次次战胜困难危机，一次次从胜利走向胜利，关键在于党具有强大的领导力和执政力。

中国共产党实行的领导体制和工作机制，符合中国国情，符合中国历史文化传统，得到了人民拥护，在实践中显示出高效率和无比优越性。中宣部分管日常工作的副部长王晓晖表示，通过健全党的全面领导制度、完善国家治理体系，提高党科学执政、民主执政、依法执政的水平，以制度化、规范化的方式，把党的领导落实到国家治理的各方面、各领域和各环节。

文献揭示了中国共产党之所以有

力量，在于党在不同历史时期，始终把统一战线摆在重要位置，坚持大团结大联合，坚持一致性和多样性统一。

中央统战部副部长许又声在发布会上表示，中国共产党领导的统一战线，目的就是要寻求最大公约数，画出最大同心圆，加强海内外全体中华儿女的大团结、大联合，形成心往一处想、劲往一处使的生动局面，共同致力于实现国家富强、民族复兴和人民幸福。

中国共产党始终保持肌体健康和生机活力

文献深入总结正反两方面经验，指出党历经百年而长盛不衰，在于党能够不断领导人民进行伟大的社会革命，也能够进行伟大的自我革命，始终保持生机活力。

勇于进行自我革命，实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，这是中国共产党长期以来形成的优良传统，也是中国共产党的显著标志。中央党史和文献研究院副院长柴方国说，中国共产党从不讳疾忌医，从不回避、掩饰失误和挫折，而是直面问题，分析原因，从中汲取继续前进的智慧和力量。

中国共产党坚决同影响党的先进性、弱化党的纯洁性的各种现象作斗争

，坚决铲除毒瘤，保持肌体健康。

中央纪委国家监委宣传部部长王建新表示，我们党全面从严治党、党风廉政反腐绝不是一句空话，始终坚定不移、一以贯之，重塑了我们的党的形象，党的面貌焕然一新，党的团结统一更加巩固，我们党在革命性锻造中更加坚强，为党和国家事业发展提供了强大政治引领和坚强政治保障。

在党员队伍教育管理方面，中国共产党在加强日常教育管理的同时，还围绕一个时期面临的形势任务，针对党员队伍存在的突出问题，开展党内集中教育。党的十八大以来，我们已经进行了五次集中学习教育。通过严格的党内政治生活，对清除党员队伍思想中一些不正确的思想意识起到了重要作用，也保证了党员队伍高质量发展。中组部部务委员齐家滨说。

中国共产党促进人民共同富裕，谋求世界和平发展

文献以大量史实和详实数据，介绍了党从诞生之日起就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命。

中国共产党干革命、搞建设、谋发展，都是为了让人民过上幸福生活。今天的中国，人民过上了几千年来梦寐以求的好日子，向着共同富裕

的目标不断迈进。

靠什么来实现共同富裕？发布会上，中央财办分管日常工作的副主任韩文秀说，共同富裕要靠共同奋斗，这是根本途径。实现共同富裕是一个在动态中向前发展的过程，不可能蹴而就，也不可能齐头并进。要在鼓励勤劳致富、创新致富的同时，坚持在发展中保障和改善民生，扎实推进基本公共服务均等化，构建初次分配、再分配、三次分配协调配套的基础性制度安排。

中国共产党是为中国人民谋幸福的政党，也是为人类进步事业奋斗的政党。

文献介绍了中国维护世界和平、促进共同发展的理念和行动，阐明了和平发展是中国共产党的执政轨迹、执政逻辑和执政方向，也是中国的发展轨迹、发展逻辑和发展方向。

中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者和国际秩序的维护者。中央外办副主任刘建超指出，中国将坚定不移地践行真正的多边主义，为捍卫世界和平担当责任，为促进全球发展不遗余力，为维护国际秩序以身作则，为应对全球挑战贡献力量，同世界各国共同携手推动构建人类命运共同体。（记者王子铭、高蕾、温馨、戴小河）

新华社北京8月26日电

中国田径首金诞生 周霞破世界纪录成功卫冕

新华社东京8月27日电（记者胡佳丽 董意行 韦骅）27日，东京残奥会田径比赛在新国立竞技场打响，2016年里约残奥会女子100米、200米T35级冠军得主周霞以13.00秒的成绩成功卫冕，并创造了新的世界纪录，为中国代表团夺得田径首金。

2016年里约残奥会，周霞以刷新世界纪录的成绩夺得女子100米T35级金牌，本次比赛，周霞比上届的成绩提高了0.66秒，再次刷新世界纪录。

经过不断的努力，能拿到这么好的成绩，真的特别高兴！1999年

出生的她在赛后激动地表示，能取得中国田径首金，特别兴奋，没有想到能破世界纪录！

这五年训练也挺累的，但是只要自己刻苦，挺过去就行了。周霞说，感谢所有支持我的人，接下来的比赛，我会继续努力，为国争光！

里约残奥会亚军、澳大利亚选手伊西斯·霍尔特以13秒13获得亚军，英国选手玛丽亚·莱尔以14秒18摘得铜牌。

29日，周霞将参加女子200米T35级决赛。



8月27日，两名小朋友在唐山市丰南区胥各庄镇蛮子坨公园内玩耍。

近年来，河北省唐山市丰南区推进农村人居环境综合治理，改造农村闲置破旧房屋，清理沟渠坑塘等，在300余个行政村建设乡村小游园，为村民提供休闲场所，成为美丽乡村的亮丽风景线。

新华社记者牟宇 摄

（紧接1版①）三是完善重点群体就业支持体系，增强就业保障能力；四是提升劳动者技能素质，缓解结构性就业矛盾；五是推进人力资源市场体系建设，健全公共就业服务体系；六是优化劳动者就业环境，提升劳动者收入和权益保障水平；七是妥善应对潜在影响，防范化解规模性失业风险。

《规划》从五方面完善支持保障措施，

包括加强党的领导、强化资金保障、提升政策效果、鼓励探索创新、认真组织实策。《规划》要求，把党的领导贯彻到促进就业工作的各领域、各方面、各环节，按规定统筹各类就业资金，提高使用效率，加强对就业政策实施效果的跟踪调查评估，积极探索多种务实有效的实施方式和有用、管用的落实措施，强化监督检查，层层压实责任，抓好任务落实。

（上接1版②）不妨来看一看张家界的三千奇峰、八百秀水，访一访这里讲奉献、敢担当的淳朴的张家界人。您的来访、游览，就是对张家界人最好的帮扶。

为了款待您，张家界亦诚意满满。这里将建立旅游市场常态化疫情防控机制，各景区、企业都将制定疫情防控具体方案，对包括导游、酒店服务员等在内的旅游从业人员定期进行核酸检测，对全市疫情防控工作实现事前、事中、事后全链条监管。

张家界已经归来，只等待您的到来！

（上接1版③）

天门山下，澧水河畔，红色堡垒 无所不在。党员用血肉之躯筑起了人民的健康堤坝，为 家属的市民抗疫提供充足的物资。

一袋米，一壶油，一些蔬菜、口罩和酒精。当燕窝塔社区梯湾廉租房低保户彭桃英拿到这些物资时，哽咽了。这是市住建局在包保社区开展疫情防控的一个感人场景。

一个寻常的深夜，市生态环境局捐赠的物资提前到达包保社区南庄坪。在志愿者未到之前，该局火速集结全部党员，连夜卸货。自进驻包保社区后，市生态环境局先后捐赠大米4000公斤、面条65箱、84消毒液4500公斤、医用口罩3万个

这场没有硝烟的社区包保战，党员干部不断适应 指导员 战斗员 信息员 劝导员 物资保供员 配送员 等多重角色，有效融入社区开展防控。

在疫情防控主阵地永定区，全区各单位将党支部建在隔离点上，并选派作战能力强、身体素质好的党员在隔离点住住，竭尽所能为隔离人员做好上门核酸检测采样、生活物资配送、心理安抚、点内消杀等工作。

堡垒无言，却能凝聚强大力量。在奇峰秀水

间，一个个党支部冲锋在前，用担当奉献筑起守卫人民群众生命安全的铜墙铁壁。

践初心，担使命
一名党员就是一面旗

关键时刻冲得上去，危急关头豁得出来。疫情发生后，市委把疫情防控作为淬炼党员的大熔炉、鉴别考察党员的试金石。

全市各级党员、干部积极投身一线。一个个暖心故事，在这方山水间不断上演。

5点回家，7点起床，8点去物资转运中心，9点进行核酸检测，然后值守、卸货、装车，再翻山越岭5小时送物资。

如此紧促的工作节奏，实在令人喘不过气来，而对党员向城来说，这是他在桑植县人潮溪镇每天工作的真实写照。

同样也在桑植，驻村工作队员上官俊也是以奔跑的姿态，防控疫情。

桑植回龙村是典型的城乡接合部，这里地广人多，人员极其复杂，每到全员核酸检测时，就是上官俊最忙碌的时刻。

一开始，上官俊开着自己的私家车，把村里行动不便的老人一个个接过来又送回去；后来，他干脆带上医务人员上门为他们做检测采样。20

多天，轮胎爆过，脚也走起了泡。这是我对党和人民的承诺！每当疲惫时，即将退休的上官俊便用党员的初心激励自己。

这场抗疫 大考，从城市到乡村，无数党员用他们的坚守和付出，凝聚起抗击疫情的磅礴之力。不仅自己冲在一线，还带领家人共同战役。

党员邓开明所居住的凤湾社区，居民近4000人，小巷幽长且四通八达，仅出口就有十来个，防守相当困难。

每天，邓开明和家人都会钉在社区，不是组织核酸检测采样、协助维护秩序、逐户上门核查、值守卡点，就是在社区不断巡逻，每人每天要走3万步以上。

党员张望和身为医务工作者的妻子，从疫情之初就投身一线，他俩的抗疫故事也打动了00后的儿子。张望一家三口抗疫的故事，就在其居住地桐木岗村精彩上演。

全市有2.5万多名党员挺身而出、冲锋在前，让党旗在防控疫情一线高高飘扬。

如今，张家界疫情防控已取得决定性胜利，复工复产也已启动。这也意味着，共产党员即将奔赴下一个战场，把失去的时间抢回来，夺取复工复产新战场的全面胜利。

市区和碧桂园之间。为了及时把物资送到隔离点，往返的最高频率是一天之内连续来回了三次。

每次对我他们俩说：辛苦了。他们却说：你们才是真累，我们这都不叫累，就当是在锻炼身体。他们热情、阳光、负责的精神，让我们的隔离工作昂扬、积极地运转着。

三、物资充足、运输有力，大家放心安心

田主席，明天急需33人的短衣、短裤，每人三套，请及时购买，后附上尺寸。深夜11点，我有些不安地给田杰发微信，原本以为要等到明早她才会知晓，可不曾想，她的电话马上就打过来了。由于隔离点工作人员一天要送物资至少三次，每一次都是汗流成河，换洗的衣物不能及时晒干。了解情况后，田杰连夜联系了三家公司，为大家凑出了99套服装。她以高效、务实的工作方法，次日一大早就送到碧桂园隔离点，切实解决了遇到的困难。

无论何时何地，田主席都任劳任怨，耐心细心地想尽各种办法，全面地保障我们需要的各类物资。不管是工作人员需要的方便面、红牛、洗发水、剃须刀、U型锁、帐篷，还是隔离人员需要的奶粉、红糖、女性用品等。她都竭尽全力，为大家解难题，办实事。不仅仅是田主席的物资保障，还有不断奔赴往返的运输人员。杨东明作为我局的司机，每天往返于

市区

和碧桂园之间。为了及时把物资送到隔离点，往返的最高频率是一天之内连续来回了三次。

每次对我他们俩说：辛苦了。他们却说：你们才是真累，我们这都不叫累，就当是在锻炼身体。他们热情、阳光、负责的精神，让我们的隔离工作昂扬、积极地运转着。

四、多方支援，鼎力相助

隔离点防控工作的开展也离不开多方力量的帮助，才能共渡难关。感谢张辉文副总站长的亲力亲为，配餐用车的通行证才能及时办理；感谢市自规局章书记、赵旭局长、曹永国副局长、杜锋总工，区自然局董吉春书记、陈初英局长等领导对碧桂园隔离点的关心，感谢他们提供的各类物资保障；感谢杜锋总工联系的步步高、鑫业置业和建设银行公司对隔离点的物资捐赠；感谢自然资源事务中心和测绘院提供的各类新鲜水果；感谢爱盟公益协会剪队为工作人员理发；感谢寨子里的钵钵菜王波为护士购买的生日蛋糕。

面对突如其来的新冠疫情，我们奋战在了一起，纷纷请缨、挺身而出；面对纷繁复杂的防疫工作，我们团结在了一起，万众一心、协作互助。我们坚定地相信，在中国共产党的领导下，我们一定会像秋风扫落叶一样，将病毒扫除干净，迎接张家界更加辉煌的明天。

乘车温馨提示

2. 请您戴好口罩，不佩戴口罩或口罩佩戴不正确的，驾驶员将一律拒载。

3. 乘客发现驾驶员不佩戴口罩、不正确佩戴口罩、不打开车窗通风的，请拨打88862222举报；驾驶员发现乘客乘车过程中不佩戴口罩、不正确佩戴口罩的，有权要求其改正，拒不改正的，驾驶员可要求其下车或报警处理；乘客发现其他乘客乘车过程中不佩戴口罩或不正确佩戴口罩、

关闭车窗的，应告知驾驶员。

4. 根据防疫要求，运营车辆载客不得超过核定载客人数的50%，请隔位就坐，如车辆载客已达50%，驾驶员将不再收客，请您乘坐下一趟车。

给您带来不便，敬请谅解。

张家界市公共交通发展有限公司

2021年8月27日

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

202113

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经张家界市人民政府批准，张家界市公共资源交易中心受托于2021年7月28日至2021年8月27日对下列1宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	竞得人及代码	成交日期
GTJY 2021-39	永定街道办事处崇实社区，回龙路以北，解放路以南，西接人民路，东邻中商广场	24768.15	商住用地	商业40住宅70	≤5.5	30020	福建忠辰集团有限公司、福建省仲夏投资有限责任公司 91350100MA32RH B75X	2021/8/27

咨询电话：0744-8833293

张家界市公共资源交易中心
2021年8月27日